

## Анотація вибіркової навчальної дисципліни

### Креативний менеджмент назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.М4
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану і покликана сформувати у здобувачів вищої освіти навички креативного мислення, володіння інструментарієм творчого підходу до вирішення інноваційних задач, набуття знань і навичок в області розвитку креативного середовища й створення креативної організації. Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є оволодіння знаннями, які відображають зміст та структуру креативного менеджменту, специфіку й основні закономірності творчих процесів, способи активізації творчих здатностей, усвідомлення ролі та значущості творчого підходу до управління.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. ЗК5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. СК1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів. СК10. Здатність до управління організацією та її розвитком. СК11. Здатність знаходити та оцінювати нові ринкові можливості розвитку бізнесу. СК12. Здатність критичного аналізу, оцінки і синтезу нових ідей щодо інноваційних та інвестиційних можливостей підприємства.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Стратегічний менеджмент та маркетинг», «Бізнес-адміністрування», «Ділова іноземна мова».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра менеджменту і економіки спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Кургузенкова Л.А.
Рішення Науково-методичної ради університету про	Протокол № 5 від 25.04.2024 р

включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	
------------------------------------------------------------------------	--